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Спецвипуск журналу «Народна творчість та етнологія», при
свячений етнології США та Канади, репрезентує широкий спектр 
проблем сучасного народознавства на американському континенті. 
У трьох рубриках номеру – «Народна епіка та питання виконавства», 
«Мульти культурні традиції США та Канади», «Пісенний фольклор і 
сучасність» – читачі зможуть знайти імена відомих американських 
та канадських дослідників, праці яких стали знаковими для сучасного  
наукового дискурсу.

Перша рубрика розкриває уявлення про традиційний фольклор,  
зокрема питання збереження та виконавства усних епічних тради
цій, практиком і теоретиком яких став Альберт Лорд. Традиційні ас
пекти виконавства змінюються в умовах іноетнічності під впливом 
сучасних трансформаційних і глобалізаційних процесів, які познача
ються також на функціонуванні різних фольклорних жанрів, особливо 
казок, наративних оповідей та легенд.

Проблематика другої рубрики є актуальною для сучасних європей
ських студій, оскільки в ній містяться дослідження традиційної куль
тури діаспор, мегаполісної та регіональної ідентичності, мульти
культурності в сьогоденній міській культурі. Читачів зацікавлять 
також розвідки про стан сучасних етнологічних і фольклористичних 
досліджень у США та Канаді, збереження народних традицій у родинах 
українських емігрантів, нові фольклорні програми в університетах. 

У третій рубриці представлено нові зацікавлення фольклористів 
США та Канади народними баладами та піснями, їх порівняльним ана
лізом, перекладами, новими формами та зразкамии в сучасному побу
туванні, важливістю збереження та популяризації народного мисте
цтва в сучасному глобальному світі. 

Редколегія висловлює подяку за підготовку випуску директору  
Інституту Кеннана проф. Блеру Рублу, директору Інституту італій
ського фольклору Університету м. ЛосАнджелеса проф. Луїзі дель Джу
діче, проф. Лері Сіндергарду (США), а також співробітникам Інституту 
українських студій Альбертського університету (Канада), з яким ІМФЕ 
ім. М. Т. Рильського реалізує двосторонню багаторічну угоду про науко
ву співпрацю, особливо його директору проф. Андрію Нагачевському та  
керівнику кафедри української етнографії проф. Наталі Кононенко.
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